

Коляска-трость Maclaren Techno XT

С появлением долгожданного ребенка, для каждого человека первоочередной задачей будет выбор коляски. После рождения малыша одновременно появляются множество вопросов, связанных с особенностями ребенка, поэтому, подходить к выбору коляски нужно очень серьезно. Коляски британской компании Maclaren очень популярны во всем мире, так как характеризуются целым набором особенностей и уникальных функций.

Коляска-трость Maclaren Techno XT предназначена для детей, которые уже держат спинку и могут сидеть. Как правило, её используют для прогулок с ребенком от 6 месяцев. Эта модель обеспечит малышу необходимый уровень комфорта, а её спортивный стиль и высокотехнологичный дизайн будет радовать глаз любого родителя. Модель включает в себя аксессуары, благодаря которым ребенок будет чувствовать себя превосходно при любой погоде. Это дождевик, который может предотвратить намокание капюшона и непосредственно ребенка, а также подушка-подголовник. Коляска имеет легкую раму из алюминия, благодаря которой она легко складывается. Также, в сложенном состоянии коляску удобно переносить с помощью ручки.

Спинка коляски жесткая, имеет 4 положения, в том числе и горизонтальное. Благодаря жесткости, позвоночник ребенка будет удерживаться в правильном положении. С помощью регулирования угла подъема спинки ребенок может, как спать на свежем воздухе, так и знакомиться с окружающим миром. Спальное место при необходимости можно удлинить. Компания Макларен заботится о безопасности и долговечности своей продукции, поэтому учитывает все особенности для подрастающего поколения. Модель Maclaren Techno XT складывается наподобие зонта. Защитный чехол обезопасит от травмы рук, как детей, так и взрослых. Есть возможность устанавливать как автокресло.

Главной деталью в любой коляске являются колеса, и чем они качественнее, тем дольше в ней можно будет возить ребенка. Коляска-трость Maclaren Techno XT имеет 4 пары прорезиненных колес, диаметром в 16 сантиметров. Амортизационный механизм весьма подвижен, благодаря чему ребенок будет чувствовать себя комфортно при неровной дороге.

Также, положительным и очень нужным элементом в модели Techno XT являются светоотражающие элементы. Они обеспечат безопасность при переходе через темные улицы. Ребенок в этой коляске будет ощущать полный комфорт, а это является залогом хорошего настроения. Подножка имеет функцию памяти, и после складывания остается в том же положении, в котором она была использована в последний раз. Также, важно, что коляска снабжена пятиточечными ремнями безопасности, как используются в автокреслах. Они могут быть отрегулированы, в соответствии с анатомическими особенностями ребенка, или их можно снять. Капюшон очень глубокий, и опускается почти до ног, благодаря чему сможет обеспечить защиту от непогоды. В нем имеется окошко для обзора, которое обеспечит дополнительное пространство. Капюшон имеет функцию Stay Back, поэтому, складывая коляску, можно не бояться, что он испачкается о колеса.

Ручки могут регулироваться, они имеют три положения. Прорезиненная поверхность создаст приятное ощущение в руках. Габариты коляски в сложенном состоянии 28x108 см, в разложенном 50x111 см. Вес – 6,8 кг.